



Финал областного конкурса «Лидер детской, молодежной организации» прошел 20 мая в городе Пензе. В нем приняли участие представители 12 школ и колледжей.

Конкурсанты показали творческую презентацию своих лидерских качеств, защитили проекты, за десять минут подготовили обращение к молодежи на тему «Я за...», продемонстрировали чувство локтя и рассказали о приоритетных проектах Росмолодежи.

Призом региональной общественной организации по поддержке детских и молодежных объединений «Содружество» и грамотой министра образования Пензенской области Светланой Копешкиной отмечена руководитель волонтерской группы «Экстрим» Кузнецкого колледжа электронной техники Асия Рамазанова в номинации «Лидер студенческого объединения».

Асия представляла три проекта Росмолодежи: «Наша общая память», «Технология добра» и «Беги за мной».